



Csólyospálos Község Polgármestere

Cím: 6135 Csólyospálos, Kossuth u.62.

E-mail: polgm.csolyosph@t-online.hu

Tel/fax: 77/486-057

Honlapcím: www.csolyospalos.hu

ELŐTERJESZTÉS

a képviselő-testület 2019. április 10 -i ülésére

Tárgy: Étkezési térítési díjak felülvizsgálata

Tisztelt Képviselő-testület!

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (a továbbiakban Szt.) 115. § (1) bekezdése szerinti intézményi térítési díjat a fenntartó tárgyév április 1-jéig állapítja meg. Ebből eredően minden év április 1-je előtt az intézményi térítési díj összegét felül kell vizsgálni.

Csólyospálos Község Önkormányzat Képviselő-testületének jelenleg a személyes gondoskodás keretében tartozó gyermekjóléti ellátásokról és a köznevelési intézményekben nyújtott gyermekétkeztetés térítési díjáról szóló 15/ 2013. (XII.31.) önkormányzati rendelete, valamint a szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetbeni települési támogatásokról valamint a szociális szolgáltatásokról szóló 4/2015 (II.27.) önkormányzati rendelete szabályozza a térítési díjak összegét.

2017. január 1. napjától a Csólyospálosi Nyitnikék Óvoda biztosítja az étkeztetést. Ebbe bele tartozik a szociális étkeztetés, az iskolai, óvodai étkeztetés, a munkahelyi és a vendég étkeztetés.

A térítési díjak megállapítása során az étel előállítás (ön) költségeivel számolunk: rezsiköltség + nyersanyag költség (norma).

Rezsiköltség: az étkeztetés megszervezésére és a konyha üzemeltetése során felmerülő kiadások egy ételmezési napra jutó összege.

Az elmúlt évi tényadatok alapján megtörtént az étkezési nyersanyag költség (norma) és rezsiköltség számítás.

ISKOLAI ÉS ÓVODAI TÉRÍTÉSI DÍJAK FELÜLVIZSGÁLATA

Az iskolai és óvodai térítési díj alapja az ételmezés nyersanyagköltségének egy ellátottra jutó napi összege. Az ételmezésvezető a Hivatal rendelkezésére bocsájtotta a nyersanyag felhasználások kategóriánkénti kimutatásait, melyből megállapításra került, hogy az általános iskolás korosztály esetén normatűlépés figyelhető meg.

Javaslom, hogy a 2019. első félévi nyersanyag felhasználás függvényében döntsünk majd a térítési díj emeléséről.

FELNŐTT ÉTKEZŐK TÉRÍTÉSI DÍJÁNAK FELÜLVIZSGÁLATA

A felnőtt étkezőkre jutó szolgáltatási önköltség 2018. évi adatok alapján 580 Ft. Jelenleg ennyi az intézményi térítési díj, módosítás itt sem szükséges.

SZOCIÁLIS TÉRÍTÉSI DÍJAK FELÜLVIZSGÁLATA

A szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 115. §. (1) bekezdés alapján a személyes gondoskodás körébe tartozó szociális ellátások térítési díja (a továbbiakban intézményi térítési díj) a szolgáltatási önköltség és a központi költségvetésről szóló törvényben biztosított támogatás egy főre jutó összegének a különbözete.

A szociális étkezés állami támogatása 2018. évben 55.360,- Ft/fő/év, mely az előző évekhez képest nem változott.

Az 55.360,- Ft-os állami támogatást figyelembe véve az egy napra jutó állami támogatás összege 221,- Ft.

A szolgáltatási önköltség 2018. évben 730 Ft. Szabály szerint az intézményi térítési díj meghatározásakor a szolgáltatási önköltség az intézményi térítési díj felső határa.

Javaslom, hogy a szociális étkezők továbbra is 455 Ft-ot fizessenek egy ebédért.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot megtárgyalni és azt elfogadni szíveskedjen.

Határozati javaslat:

Csolyospálos Község Önkormányzata Képviselő-testülete felülvizsgálta a személyes gondoskodás keretében tartozó gyermekjóléti ellátásokról és a köznevelési intézményekben nyújtott gyermekétkeztetés térítési díjáról szóló 15/ 2013. (XII.31.) önkormányzati rendelet 1. mellékletében szereplő, és a szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetbeni települési támogatásokról valamint a szociális szolgáltatásokról szóló 4/2015 (II.27.) térítési díjakat. A térítési díjak módosítására nem tesz javaslatot.

Felelős: Ábrahám-Furus János polgármester

Értesül: Csolyospálosi Nyitnikék Óvoda
Közös Hivatal pénzügyi ügyintéző
Közös Hivatal szociális ügyintéző

Csolyospálos, 2019. március 20.


(: Ábrahám-Furus János :)
polgármester

